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З метою інтеграції учнів до освіти створюються для підтримки дітей та вчителів, які з ними працюють,
шкільні консультаційні установи (školská poradenská zařízení, ŠPZ). Для більшості учнів таким
закладом є педагогічно-психологічна консультація (pedagogicko-psychologická poradna, PPP).

ДОСТУПНІСТЬ:
Послугами консультаційних установ можуть скористатися учні наступних ступенів навчальних
закладів:
★ Дитячий садок
★ Початкова школа
★ Початкова школа

ШКІЛЬНІ КОНСУЛЬТАЦІЙНІ УСТАНОВИ (ŠPZ):
Педагогічно-психологічні консультації (PPP) – надають широкий спектр консультаційних послуг
для дітей від дошкільнят до учнів середньої школи; також забезпечують підтримку та методичне
керівництво школам
Спеціально педагогічний центр (Speciálně pedagogické centrum, SPC) – працює подібно до PPP,
але надає підтримку учням з більш серйозними вадами (наприклад, учням з фізичними або
сенсорними вадами)
Центр виховної допомоги (Středisko výchovné péče, SVP) – пропонує заходи для допомоги дітям
з виховними проблемами та їхнім батькам

! Послуги консультацій (та всіх інших консультаційних установ) є безкоштовними для всіх учнів
! Консультація не може відмовити особі, яка зацікавлена в наданні послуги
! Необхідно, щоб дитину на прийом в консультацію записав один з батьків. Це може бути також за

рекомендацією школи. Також школа перед обстеженням консультації надасть так звану «шкільну
анкету». Через високу завантаженість консультацій термін замовлення може становити до 4 місяців;
тому добре не зволікати та записатися на прийом.
! Обстеження може тривати близько 3 годин.

Дитину та законного представника в найкоротший термін запрошують на обстеження. Цим займаються
спеціалісти консультацій – психологи та педагоги-дефектологи. Обстеження включає бесіду з батьками
й дитиною а також тести, спрямовані на набуті навички й здатність навчатися. Обстеження також може
виявити будь-які інші проблеми, які може мати дитина, наприклад розлади навчання, проблеми з
концентрацією тощо.



Для того, щоб обстеження виконувало свою мету, для учнів з іншою рідною мовою зазвичай необхідно
забезпечити перекладача, який перекладатиме дитині інструкції та завдання, і за потреби забезпечить
спількування з батьками.

!  Консультація не пізніше ніж за місяць передасть батькам звіт з обстеження а також надасть
рекомендації для школи. Звіт отримають лише батьки, і він є більш вичерпним. Рекомендація
також надсилається до школи і не містить конкретних діагнозів та подробиць про стан дитини,
лише рекомендації щодо роботи з нею та необхідні конкретні заходи.

Рекомендація консультаційній установи є обов’язковою для школи. Водночас це школі автоматично
дозволяє отримати фінансування для забезпечення рекомендованих заходів.
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